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Vydejte se na nezapomenutelnou cestu po Jadranu!
Přiveďte své mořské sny k životu na naší plavbě po jadranském ráji!

Zarezervujte si své místo na palubě a objevte krásy moře s námi!
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Objevte krásy Jadranu s námi!

Již od roku 1992 vám přinášíme nezapome-
nutelné plavby po jeho křišťálově čistých vo-
dách na historické jachtě SILVA a od roku 2021 
i na luxusní jachtě SAN SPIRITO . Naše cesty 
spojují relaxaci a poznávaní, abyste si moh-
li vychutnat úchvatné pobřeží a historická 
města bez starostí. Zažijte jedinečné dobro- 
družství s naší cestovní kanceláří!

Plavby po Jadranu na motorových jachtách 
s kompletní posádkou, která o Vás pečuje, 
představují dokonalý způsob, jak prozkou-
mávat nádherné chorvatské pobřeží. Od 
chvíle, kdy vkročíte na palubu, se o vše po-
stará zkušená posádka, na San Spiritu až de-
vítičlenná, takže se můžete naprosto ponořit 
do krásy této jedinečné destinace. Plavby 
vám umožní navštívit nejkrásnější a dosud 
neobjevená místa chorvatského Jadranu, kde 
budete moci užívat úchvatné scenérie, histo-
rické památky a malebné zátoky, dosažitelné 
pouze lodí.

Každý den můžete zažívat osvěžující koupání 
v azurovém moři, ať už to bude ve skrytých 

zákoutích nebo na oblíbených místech. Na 
sluneční palubě vám bude také   k dispozi-
ci vyhřívaná vířivka. Vaše chuťové buňky se 
budou radovat z místní gastronomie, bude-
te moci ochutnat čerstvé ryby, olivový olej 
a další lahodné speciality místní kuchyně.

S kompletní posádkou se 
nemusíte starat o nic, což 
vám umožní plně si užívat 
dovolenou. Celkově vzato, 
plavby po Jadranu na obytných lodích jsou 
nejen o cestování, ale také o jedinečném 
zážitku, kde se spojí dobrodružství, pohodlí 
a nezapomenutelné momenty na moři.

Jadran oplývá nekonečným půvabem, za-
hrnujícím perly jako historický Dubrovník 
a Split, jedinečnou Korčulu, živé letovisko 
Hvar a malebný přístav Jelsa. Národní park 
Mljet poskytuje nádherný ostrovní ráj, zatím-
co přírodní park Biokovo uchvacuje nedotče-
nou krásou horské přírody, umocněné výhle-
dy ze Skywalku nad Makarskou.

Jadran je nekonečným zdrojem kouzla spo-
jujícího historii, přírodu a charakter života 
místních usedlíků.

Moderní luxusní motorová jachta
SAN SPIRITO

Moderní luxusní motorová loď San Spirito je 
určena pro maximálně 36 pasažérů a 6-9 čle-
nů posádky.
Stavba loďě byla dokončena v roce 2020, 
finální dokončení interiérů proběhlo pak v 
dubnu 2021.
Loď je 40 metrů dlouhá a disponuje 4 pro-
stornými palubami. Podpalubí a hlavní palu-
ba jsou vyhrazeny kajutám, na horní palubě 
je prostorná restaurace s barem, venkovní a 
vnitřní posezení, kuchyně a kapitánský můs-
tek. Sluneční paluba, částečně zastíněná, je 
vybavena lehátky a vířivkou.

Pro snadný přístup do moře je na zádi plošina 
těsně nad hladinou moře, se dvěma žebříčky 
do vody a sprchou.

Ubytování:
Všechny kajuty (cca 11-13m2) jsou vybavené 
klasickými postelemi, plně klimatizované, 
s vlastním koupelnou (umyvadlo, sprcha, WC), 
TV, trezorkem. Kajuty v podpalubí disponují 
kruhovými okny, kajuty na hlavní palubě mají 
větší okno v pokoji a kruhové okno v koupel-
ně.
Podpalubí: 8x dvoulůžková kajuta.
Hlavní paluba: 5x dvoulůžková kajuta se vstu-
pem z vnitřní chodby, 5x dvoulůžková kajuta 
se vstupem z venkovního koridoru.

Stravování:
Rozsah stravování na palubě: 7x snídaně, 6x 
oběd, 3x večeře

Další služby:
WiFi, 30 lehátek na sluneční palubě, vířivka, 
paddleboardy, pomůcky pro plavání, autobu-
sový transfer Split-Ston-Dubrovník.

Doprava ČR – Split – ČR:
Vlastní = autem do Splitu, parkování v pod-
zemních garážích hotelu Marvie zajištěno.
Autobusem do přístavu ve Splitu a poté 
MHD k hotelu Marvie.
Letecká, z letiště Praha do Splitu, z letiště 
AIR-busem do přístavu. Do Splitu nutno při-
cestovat nejpozději v pátek a přespat zde, 
v sobotu dopoledne se poté dopravit 
k hotelu Marvie (MHD, taxi).
Odlet do Prahy je možný již v sobotu. 
Případně je možno přiletět v sobotu pří-
mo do Dubrovníku a dopravit se k jachtě 
do přístavu Gruža (momentálně z ČR do 
Dubrovníku neexistuje přímý spoj). Odlet 
do ČR další sobotu ze Splitu.

Naturistická plavba jachtou San Spirito

Termín 2024 Kajuta Cena za osobu v Kč

1.6. - 8.6.

podpalubí 31.990

hlavní paluba vnitřní 34.490

hlavní paluba vnější 34.990

Podrobný ceník na www.plavby-jadran.cz



V roce 2024 jsme připravili plavbu jachtou San Spirito v měsíci červnu, kdy je příroda ještě roz-
kvetlá a zelenější, přičemž obvyklé klimatické podmínky již umožňují příjemné koupání v moři či 
vyhřívané vířivce na palubě jachty a relaxaci na slunci.
Dny jsou také delší, více času tak zbyde na prohlídky historických center či přírodních parků, kde 
bude i méně lidí, než uprostřed léta. Do programu plavby jsme zařadili nejkrásnější místa jižní-
ho Jadranu. Úplnou novinkou pak bude fakultativní výlet při zastávce v Makarské, na unikátní 
vyhlídku Skywalk v pohoří Biokovo.

Trasa:
Split-Ston-Dubrovnik-Pomena, fakultativně NP Mljet-Korčula-

-Hvar-Jelsa-Makarska, fakultativně Skywalk-Split

Sobota 1.6.: Split – Dubrovnik
Dopoledne se sejdeme ve Splitu* u hote-
lu Marvie (kde je možné během plavby celý 
týden parkovat) a v 10:30 hodin se společně 
vydáme pohodlným autobusem do Dubrov-
níku.
Uděláme si foto-zastávku nad deltou řeky 
Neretvy. Poté využijeme nový dálniční most 
na poloostrov Pelješac, budeme mít mož-
nost si ho prohlédnout a nafotit.
Na Pelješaci si uděláme zastávku na návště-
vu historického města Ston. Ston je známý 
svými monumentálními hradbami, které jsou 
považovány za nejdelší zachovalé hradby v 
Evropě. Hradby byly postaveny na ochranu 
solných polí, které byly v minulosti důleži-
tým zdrojem příjmů pro město. Procházka 
po hradbách nabízí nejen nádherné výhledy 
na město a okolní krajinu, ale také pohled na 

zachovalé obranné věže. Ston byl historicky 
známý svou solnou produkci. Solná pole tvo-
ří malebnou kulisu kolem města. Ston je také 

známý chovem úžasných ústřic a mušlí. Pro 
milovníky mořských plodů je tato oblast gas-
tronomickým rájem.
Ston jsme během našich plaveb ještě nikdy 
nemohli navštívit (přístav není pro lodě, které 
používáme, kvůli mělčinám přístupný), proto 

jsme rádi, že jej můžeme zařadit touto ces-
tou. Ve Stonu bude i čas na oběd.
Po návštěvě Stonu nás čeká už jen krátká 
cesta do Dubrovníku, kam přijedeme v od-
poledních hodinách. Poté se ubytujeme v ka-
jutách a po krátkém odpočinku se vydáme na 
individuální prohlídku historického klenotu 
Jadranu, starého města Dubrovník. V pozd-
ním odpoledni a večer budete mít dostatek 
času na prohlídku památek. Jachta San Spi-
rito bude celou noc kotvit v dubrovnickém 
přístavu Gruža.
Odhadovaná doba cesty na trase Split – 
Dubrovník je přibližně 3 hodiny plus krátké 
foto-zastávky a delší zastávka ve Stonu. 
Předpokládaný příjezd do Dubrovniku v 16:00.
Dubrovník, nazývaný též „perla Jadranu“, 

je klenotem chorvatského pobřeží Jaderské-
ho moře. Jeho kouzelné starobylé hradby 
a historické centrum, jež se pyšní zápisem na 
seznam světového dědictví UNESCO, před-
stavují jedinečné místo s bohatou historií 
a nesmírným estetickým půvabem.

Procházka starým městem je jako vstup do 
minulosti. Malebné uličky, historická náměs-
tí a památky jako Orlandův sloup vytváře-
jí atmosféru, která vtahuje návštěvníky do 
historického dění. Zde se otevírá pohled na 
malebné náměstí a historické budovy, dýcha-
jící autenticitou staletí. Impozantní hradby 
obklopující Staré Město nabízejí nezapome-
nutelné výhledy na Jaderské moře a okolní 
pevninu. Procházka po nich, zejména při zá-
padu slunce, poskytuje jedinečný pohled na 
romantické panoráma města.

Hlavní třída historického centra, Stradun 
(Placa), je centrem života v Dubrovníku. Le-

muje ji obchody, kavárny a restaurace, vytvá-
řející pulzující atmosféru ideální pro procház-
ky a nákupy. Katedrála sv. Václava, zastávka 
pro milovníky gotiky, s bohatě zdobeným in-
teriérem a historickými artefakty, představu-
je významné náboženské místo.
Starý přístav v Dubrovníku představuje ma-
lebný a historický úsek města, který pohlcuje 
návštěvníky svou autentičností a nádherným 
panoramatem. Přestože již není hlavním pří-
stavem města, stále si uchovává svou pů-
vodní atmosféru a historický šarm. Přístav je 
obklopen vysokými kamennými zdmi a věže-
mi, které sloužily k obraně města v minulých 
staletích. Tyto hradby dodávají místu dojem 
pevnosti a tajemství. Při procházce po ma-
lebných uličkách okolo přístavu lze zahléd-
nout historické budovy, které nyní slouží jako 
restaurace, kavárny a obchody se suvenýry. 
Tyto stavby nesou bohatou historii města a 
poskytují návštěvníkům jedinečný pohled na 
tradiční architekturu.
* Případně je možné přiletět přímo do 
Dubrovníku, nalodit se v pozdním odpoledni 
a po plavbě odletět ze Splitu zpět domů.

Neděle 2.6.: Dubrovnik – Pomena 
(o. Mljet)
Ráno se na lodi nasnídáme a kapitán mezi-
tím opustí přístav a popluje okolo hotelové 
oblasti k centru Dubrovniku. Z paluby jachty 
si prohlédneme historické opevnění starého 
města a starý dubrovnický přístav. Poté po-
plujeme mezi Elafitské ostrovy – Lopud, Ši-
pan, Koločep a Jakljan. Zakotvíme v zátoce 
vhodné ke koupání a odpočinku. Po poledni 

se na palubě bude podávat oběd a popluje-
me k ostrovu Mljet.
Ostrov Mljet je na místní poměry velmi zele-
ný, s bohatou flórou a faunou. I proto většina 



ostrova patří do stejnojmenného národního 
parku.  Večer zakotvíme v Pomeně, kde také 
přenocujeme. Večeře se bude podávat na 
palubě. Večer můžete strávit procházkou po-
dél pobřeží nebo lenošením na palubě.

Pondělí 3.6.: MP Mljet –  Pomena – 
Korčula –  (p. Korčula)
Po snídani se vydáme na individuální prohlíd-
ku národního parku Mljet.
Národní park Mljet je známý svými dvěma 
s mořem propojenými jezery, Veliko a Malo 
Jezero. Veliko Jezero je největší jezero se sla-
nou vodou na chorvatských ostrovech. Na 
Velikém jezeru leží ostrov Sv. Marije, který je 
součástí národního parku. Zde najdete bene-
diktýnský klášter z 12. století. Procházky po 
klášterní zahradě a okolních lesích poskytují 
klidné a pohodové prostředí.
Mljet je známý svou nádhernou přírodou, kte-
rá zahrnuje bujné lesy, útesy, krasové útvary 
a malebná jezera. Národní park poskytuje 
klidné a odlehlé prostředí, které je ideální pro 
odpočinek a relaxaci. Pro ty, kteří mají rádi 
aktivní odpočinek, nabízí Národní park Mljet 
mnoho možností.  Součástí vstupného do NP 
Mljet je i veškerá doprava v něm – minibusy, 
autovláček, loďky pro plavbu k ostrovu Sv. 
Marije. 
Po prohlídce národního parku se vrátíme na 
palubu, kde na nás čeká oběd. Opustíme Po-
menu a ostrov Mljet a vydáváme se na plav-
bu k ostrovu Korčula. Zakotvíme u Korčuly, 
abychom se vykoupali a v pozdním odpoled-
ni připlujeme do historického města Korčula, 
kde strávíme noc. Budete tak mít dostatek 
času na prohlídku této další „perly Jadranu“, 
která je plná architektonických památek i re-
staurací a barů.
Město Korčula na stejnojmenném chorvat-
ském ostrově představuje fascinující kom-
binaci středomořské architektury a bohaté 
historie. Jeho malebné uličky, obklopené his-
torickými hradbami, vytvářejí jedno z nejlépe 
dochovaných středověkých měst ve Středo-
moří.
Historické město Korčula s úzkými uličkami, 
gotickou katedrálou sv. Marka a malebnou 
městskou pláží tvoří srdce tohoto překrásné-
ho místa. Přidávají se k tomu historická pev-
nost Korčula, dům Marka Pola a městské 

hradby s věžemi, které nabízejí nejen ochut-
návku minulosti, ale také nádherné výhledy 
na město a okolní krajinu. Korčula zkrátka 
spojuje historii, kulturu a přírodní krásy, čímž 
poskytuje návštěvníkům nezapomenutelný 
zážitek. Je také údajným rodištěm cestova-
tele Marca Pola, jehož připomínku tu najde-
te téměř na každém rohu.
Ve městě můžete povečeřet v některé z ro-
mantických restaurací.

Úterý 4.6.: Korčula – Hvar (o. Hvar)
Ráno se nasnídáme a vyplujeme z přístavu 
Korčula. Během dne poplujeme k ostrovu 
Hvar, budeme relaxovat na palubě, koupat 
se v zátokách, obědvat a odpočívat. Navečer 
doplujeme do historického města Hvar, jed-
noho z nejkrásnějších měst na Jadranu. Na 
palubě nás čeká výborná večeře a pak se již 
budeme moci věnovat prohlídce města.
Město Hvar na stejnojmenném chorvatském 
ostrově láká návštěvníky svým jedinečným 
spojením historického dědictví, půvabné ar-
chitektury a úchvatných přírodních krás. Pro-
cházky malebnými uličkami starého města 
odhalují bohatou historii spojenou s bene-
diktýnským opatstvím a památkami, jako je 
majestátní katedrála sv. Štěpána. Centrální 
náměstí u katedrály Svatého Štěpána přináší 

živou atmosféru s historickými budovami a 
kavárnami. nad městem je dominanta města, 
pevnost Španjola odkud je panoramatický 
výhled na moře a západ slunce.
U přístavu je budova Arzenálu, která byla po-
stavena v 16. století jako loděnice pro údržbu 
a opravy válečných lodí benátské flotily. V 1. 
patře budovy pak bylo hvarské divadlo, jež 
bylo otevřeno v roce 1612, což z něj činí jedno 
z nejstarších divadelních zařízení v Dalmácii 
a na celém Balkáně. Architektonický design 
divadla nese znaky benátské renesance.  V 
posledních letech prošlo divadlo kompletní 
rekonstrukcí.

Středa 5.6.: Hvar – Jelsa (o. Hvar)
Ráno po snídani opustíme město a popluje-
me podél ostrova Hvar, obeplujeme jeho zá-
padní výběžek a poplujeme dále podél ostro-
va směrem k městečku Jelsa. Během dne se 
budeme koupat a navečer připlujeme do ma-
lebného městečka Jelsa, kde strávíme noc.
Historické centrum s úzkými uličkami a tra-
dičními kamennými domy oživuje pohodu 
starobylého chorvatského města. Oázou kli-
du je také nádherné pobřeží s malebným pří-
stavem a promenádou nabízející výhledy na 
okolní ostrovy. Jelsa nenabízí pouze pohodu 
a historii, ale také bohaté přírodní krásy, jako 
jsou vinice a olivové háje. Kulturní akce a fes-
tivaly přidávají do města dynamiku, zatímco 

vinařská tradice umožňuje návštěvníkům 
ochutnat místní vína. je malebné městečko 
s řadou památek, ale i restaurací a barů. Ně-
kterou z restaurací také využijeme k večeři.

Čtvrtek 6.6.: Jelsa – Makarská
Ráno spolu se snídaní vyplujeme z Jelsy a 
zamíříme k ostrovu Brač, ke světoznámé 

ikoně Jadranu, k mysu Zlatni rat. Poplujeme 
podél Brače, v některé ze zátok se vykoupe-
me a během odpoledne zamíříme k pobřeží 
do známého letoviska Makarská, kde také 
strávíme noc. Některou z mnoha místních re-
staurací pak využijeme k večeři.
Město Makarská, usazené na pobřeží Jade-
rského moře, láká návštěvníky svými píseč-
nými a oblázkovými plážemi, které se roz-
prostírají pod pohlednými horami Biokova. 
Historické centrum s malebnými uličkami 

a památkami, jako kostel sv. Marka, oživuje 
město bohatou historií. Přístav s promená-
dou je centrem života s kavárnami a obcho-
dy, zatímco noční život a kulturní akce do-
dávají městu energii. Gastronomická scéna 
nabízí lahodné mořské plody a chorvatské 
speciality, přičemž místní restaurace přístavu 
dodávají autentičnost. Makarská tak spoju-
je nádherné pláže, přírodní krásy, historické 
dědictví a živou atmosféru, což ji činí výji-
mečným místem pro odpočinek a objevování 
chorvatského pobřeží.
Makarská je i výchozím místem pro výlety 
do pohoří Biokovo. Zájemci se budou moci 
vydat na výlet mikrobusem na vyhlídku Sky-
walk, vystavěnou právě v tomto pohoří nad 
Makarskou. Z vyhlídky je krásný výhled nejen 
na pohoří Biokovo  a pod ním ležící pobřeží, 
ale i na moře a blízké i vzdálenější ostrovy. To 
vše bude umocněno klesajícím slunce s blíží-
cím se západem slunce.
Skywalk je skleněná vyhlídková plošina, kte-
rá vytváří dojem, že stojíte na samém okraji 
horolezecké stěny s krásným výhledem pod 
vámi. Tato moderní konstrukce umožňuje 
návštěvníkům zažít nevídaný pohled na Bio-
kovo a jeho okolí. Výstavba Skywalku byla 
dokončena v roce 2021 a od té doby přitahuje 
turisty a dobrodruhy, kteří chtějí prozkoumat 



jedinečnou kombinaci přírodních krás a mo-
derní architektury v srdci jednoho z nejkrás-
nějších chorvatských pohoří. 

Fakultativní výlet na Skywalk: cena cca 40-
50 EUR/os, doba trvání asi 3  hodiny, nutno 
objednávat zároveň s rezervací plavby.

Pátek 7.6.: Makarska – Split
Ráno se nasnídáme a kapitán opustí přístav.  
Poplujeme podél pobřeží s panoramatem 
pohoří Biokovo a letovisky na pobřeží vpravo 
a ostrovem Brač vlevo.. V průběhu dne za-
kotvíme v zátoce, abychom se mohli vykou-
pat. Jinak budeme opět odpočívat na palubě, 
obědvat, popíjet v lodním baru atd.
Odpoledne připlujeme do historického cent-
ra Dalmácie, Splitu. Historické centrum, kte-
ré tvoří především Diokleciánův palác, nabízí 

neopakovatelnou mozaiku kamenitých uli-
ček, náměstí a historických budov. Zároveň 
poskytuje možnost vychutnat si středomoř-
ský život na promenádě Riva, kde se mísí 
kavárny, restaurace a obchody. Návštěvníci 
mohou obdivovat starověký chrám Jupitera, 
procházet se podél historických hradeb nebo 
se vydat na výlet do jedinečného parku 
Marjan, nabízejícího klidné lesy a panorama-
tické výhledy na město.
Split propojuje historii s moderním životem, 
umožňuje ochutnat místní kulinářské lahůd-
ky a poskytuje unikátní kombinaci kulturních 
zážitků a relaxace na jadranském pobřeží.

To vše si budeme moci prohlédnout, ale ne-
smíme zapomenout na návrat na palubu, kde 
na nás bude čekat kapitánská večeře. Po ve-
čeři budeme mít další příležitost prohlédnout 
si historické centrum.

Sobota 8.6.: Split
Ráno nás čeká poslední snídaně na lodi, 
rozloučení s posádkou a novými přáteli a 
nejpozději v 9:00 definitivně opustíme loď 
a vydáme se na cestu k domovu či na pokra-
čování dovolené.

Důležité:
Změna programu z povětrnostních, tech-
nických a bezpečnostních důvodů vyhra-
zena – poslední slovo má vždy kapitán, 
po dohodě se zástupcem CK Natur Travel.




